ФОРМАТ РОЗЫГРЫША ФИНАЛЬНОЙ ЧАСТИ ТУРНИРА

Детская баскетбольная лига «Аврора» проводит первый сезон. В возрастных группах заявилось разное количество команд. Это влияет на порядок проведения соревнований - формат розыгрыша турнира. В этом разделе мы расскажем, как меняется формат розыгрыша в зависимости от количества участников. 

ЮНОШИ

У юношей объединяются два возраста 2008 и 2009 г.р. в одну возрастную категорию (9 команд). По результатам трех раундов группового этапа все команды набирают рейтинговые баллы. Таким образом, формируется рейтинговая таблица, и которой первые 8 команд выходят в финал. В финале команды играют по группам (4 команды в группе) со стыковыми играми. То есть за 1-2 места играют команды, занявшие первые места в своих группах. За 3-4  места – вторые команды в группах. За 5-6 место – третьи команды в группах. За 7-8 места – четвертые команды в группах.

Возраста 2010 и 2011 г.р. у юношей так же объединяются в одну возрастную категорию (12 команд). По результатам двух раундов группового этапа  проводятся два полуфинала по 6 команд. В финал попадают 4 первые команды из каждого полуфинала. В финале команды играют по группам (4 команды в группе) со стыковыми играми. То есть за 1-2 места играют команды, занявшие первые места в своих группах. За 3-4  места – вторые команды в группах. За 5-6 место – третьи команды в группах. За 7-8 места – четвертые команды в группах.

Юноши 2012 г.р. (8 команд) образуют отдельную возрастную группу. В финальном туре участвуют все 8 команд. По результатам полуфинала формируются две группы по 4 команды. В финале команды играют по группам (4 команды в группе) со стыковыми играми. То есть за 1-2 места играют команды, занявшие первые места в своих группах. За 3-4  места – вторые команды в группах. За 5-6 место – третьи команды в группах. За 7-8 места – четвертые команды в группах.
	
ДЕВУШКИ

У девушек объединяются два возраста 2008 и 2009 г.р. в одну возрастную категорию (10 команд). По результатам двух раундов группового этапа  проводятся два полуфинала. По результатам всех этапов команды набирают рейтинговые баллы. В финальный этап попадают 8  первых  по рейтингу команд. В финале команды играют по группам (4 команды в группе) со стыковыми играми. То есть за 1-2 места играют команды, занявшие первые места в своих группах. За 3-4  места – вторые команды в группах. За 5-6 место – третьи команды в группах. За 7-8 места – четвертые команды в группах.

Возраста 2010 и 2011 г.р. у девушек так же объединяются в одну возрастную категорию (8 команд). В финальном туре участвуют все 8 команд. По результатам полуфинала формируются две группы по 4 команды. В финале команды играют по группам (4 команды в группе) со стыковыми играми. То есть за 1-2 места играют команды, занявшие первые места в своих группах. За 3-4  места – вторые команды в группах. За 5-6 место – третьи команды в группах. За 7-8 места – четвертые команды в группах.

[bookmark: _GoBack]Девушки 2012 г.р. (9 команд) образуют отдельную возрастную группу. В финальный этап попадают  первые 8 команд. По результатам полуфинала формируются две группы по 4 команды. В финале команды играют по группам (4 команды в группе) со стыковыми играми. То есть за 1-2 места играют команды, занявшие первые места в своих группах. За 3-4  места – вторые команды в группах. За 5-6 место – третьи команды в группах. За 7-8 места – четвертые команды в группах.

